
 
 
 
 
 
 
 
 
   

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
    

 
 

Η INTERAMERICAN με τους Γιατρούς Χωρίς Σύνορα  
σε καταυλισμούς μεταναστών 

 
Η μετανάστευση, νόμιμη ή λαθραία, είναι ένα σημείο των καιρών με πολλές 
διαστάσεις ως προς τις αιτίες και τις συνέπειές της – κοινωνικές, οικονομικές, 
πολιτικές και ηθικές. Η INTERAMERICAN, εστιάζοντας στο ανθρωπιστικό 
σκέλος του προβλήματος, υποστήριξε ένα πρόγραμμα φροντίδας των 
μεταναστών από τους Γιατρούς Χωρίς Σύνορα  (ΓΧΣ) στους χώρους κράτησης 
Έβρου, που αναπτύχθηκε από τον Δεκέμβριο 2010.  
 
Απολογιστικά, οι ΓΧΣ έως τον Μάρτιο περιέθαλψαν 1.809 ασθενείς. 
Περισσότερα από το 60% των προβλημάτων υγείας που αντιμετωπίζουν οι 
κρατούμενοι μετανάστες συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με τις συνθήκες 
κράτησης. Είναι χαρακτηριστικό ότι σε 1.147 περιπτώσεις οι ασθενείς 
υπέφεραν από λοιμώξεις του αναπνευστικού, μυοσκελετικούς πόνους, 
διάρροια, εντερικές διαταραχές, ψυχολογικά προβλήματα και δερματικές 
παθήσεις.  
 
Σους μετανάστες, οι ΓΧΣ διέθεσαν με τη συνδρομή της INTERAMERICAN 
υπνόσακους, κάλτσες, γάντια, σκούφους και είδη προσωπικής υγιεινής. Γι’ 
αυτή την πρωτοβουλία της INTERAMERICAN, που εγγράφεται στο εταιρικό 
πρόγραμμα κοινωνικής υπευθυνότητας «Πράξεις Ζωής», ο Γ. Ρούντος, 
Διευθυντής Δημοσίων Σχέσεων και Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης του Ομίλου 
τονίζει: «Η ανεκτίμητη αξία της ζωής και το δικαίωμα της επιβίωσης δεν 
ακυρώνεται από το λαθραίο της μετανάστευσης. Γι΄ αυτό η INTERAMERICAN, 
χωρίς να αγνοεί την αδήριτη ανάγκη της διερεύνησης και αντιμετώπισης των 
πολλών πτυχών του φαινομένου με τις απαραίτητες θεσμικές ενέργειες, 
αντιλαμβάνεται ως άμεση προτεραιότητα την έμπρακτη συμπαράσταση σε 
ενέργειες φροντίδας των μεταναστών όπως αυτή των Γιατρών Χωρίς Σύνορα 
στους καταυλισμούς του Έβρου, έχοντας άλλωστε αναλάβει σχετικές 
δεσμεύσεις για τα ανθρώπινα δικαιώματα ως εταιρεία μέλος του Οικουμενικού 
Συμφώνου του ΟΗΕ».  
        
Από το Γραφείο Τύπου  
του Ομίλου INTERAMERICAN 
(Τηλ. 210 - 9461554)                                                         29 Ιουλίου 2011 
 
  


